
 

 

ESTRATTO DEL VERBALE N. 18/2018  DEL CONSIGLIO D’IS TITUTO 
 
DELIBERA N. 86 Piano Diritto allo Studio. 
 

  
Il giorno 03 luglio 2018  alle ore 18.00,  presso la sede centrale di Cremeno, si è riunito  il Consiglio d’Istituto per 
discutere il seguente O.d.G.: 

omissis 

Risultano presenti i seguenti componenti, come da decreto di nomina del 28.11.2015:  

N. Cognome Nome Presente Assente N. Cognome Nome Presente Assente 
1 CAZZANIGA Renato 

Dirigente Scolastico  
X  11 POMI Rosanna X  

2 ORLANDI Massimo 
Presidente 

X  12 BRENA Tiziana X  

3 BREGAGLIO Raffaela 
Vice Presidente 

 X 13 MUTTONI Alice X  

4 BARUFFALDI Antonia X  14 AGOSTONI Alberto X  
5 BENEDETTI Antonia   15 BRINI Michele   
6 BENEDETTI M.Cristina X  16 MASCHERI Silvia X  
7 FONTANA Michela   X 17 QUADRIO Mary X  
8 INVERNIZZI Anna M.L.  X 18 TICOZZI Wilma  X 

9 PENSOTTI Rosalba X  19 TODESCHINI Rossana X  
10 PETRALLI M.Bambina X      
Totale Presenti 13 
Totale Assenti 04 
 
 
Presiede il Sig. Orlandi Massimo. 
Svolge le funzioni di Segretario la Prof.ssa Rosalba Pensotti. 
Risulta presente, con diritto di parola e su invito del Dirigente Scolastico, la professoressa Maria Loffreda, collaboratrice e vicaria e la signora 
Giuseppa Cavasino, DSGA. 
 
Constatata la legalità dell’adunanza si dichiara aperta la seduta e si pongono in discussione gli argomenti all’ordine del giorno. 

La prof. Loffreda illustra i Progetti qualificanti per l’Istituto Comprensivo, sottolineando il fatto che il Progetto Legalità potrà essere declinato 

con modalità diverse per ogni classe ed ordine di scuola; ribadisce poi che alcuni progetti sono stati ridimensionati per quanto riguarda 

l’impegno economico, visto che le richieste ai comuni sono molteplici, spaziando dagli interventi di manutenzione e arredo ai finanziamenti 

veri e propri dei Progetti. 

La signora Mascheri interviene chiedendo se, da parte degli Enti locali, ci sia stata una risposta alla lettera di richiesta di intervento edilizio 

rispetto alla scuola media di Introbio. 

Il Dirigente risponde di essere al corrente di un incontro avvenuto tra i sindaci per discutere dell’argomento ma senza che ci sia stata una 

risposta formale che entrasse nel merito delle richieste avanzate dall’Istituto; pertanto verrà inoltrata una nuova lettera in cui si chiederà un 

aggiornamento sullo stato dei fatti e, se possibile, un incontro tra le parti a settembre. 
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Il Consiglio d’Istituto all’unanimità  
DELIBERA 

quanto sopra. 
 
Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione 
all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale al T.A.R. o ricorso 
straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni.  
 
 
       Il Segretario         Il Presidente del Consiglio d’Istituto 
        F.TO Prof.ssa Rosalba Pensotti      F.TO  Orlandi Massimo 
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